
                                  1/9/96  :  تلاش آدینه ریاضی ششم                       هوالعلیم                                                       

  کسر :   دومفصل                         دبستان غیردولتی بحرالعلوم                                                                           

  2فصل کل   :  4 و 3  و2 و 1 سرفصل                                                                                       :نام و نام خانوادگی 

  .ك حساب کنیدحاصل عبارت هاي زیر را با استفاده از کوچک ترین مخرج مشترـ 1
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تُپل خان قبل از ظهر  .  سیب در یخچال بود5ـ 2
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  و بعد از ظهر  2
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چه مقدار سیب هنوز باقی مانده .  از سیب ها را خورد1

  است؟

  

  

  .حاصل ضرب هاي زیر را حساب کنیدـ 3
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مساحت متوازي الاضلاعی را حساب کنید که قاعده و ارتفاع آنـ4
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  .سانتی متر باشد 1

  

هر عدد در یک جاي خالی بدون تکرار قرار . ( را در جاهاي خالی در عبارت زیر قرار دهیم8 و 6، 3، 2می خواهیم عددهاي  ـ 5

                                        .                                            کم ترین و بیشترین مقدار حاصل را حساب کنید.) گیرد
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  .حاصل تقسیم هاي زیر را حساب کنیدـ 6
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  .حاصل تقسیم هاي زیر را به کمک شکل حساب کنیدـ 7

     =                                                                                                                                                                          
2

1
 ÷ 

5

2
  

                                   =                                                                                                                                           
3

1
 ÷ 

4

3
  

  

   کشاورزيـ 8
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   زمین خود را شخم زده و در 

4
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.  هکتار باشد4اگر مساحت زمین او  .   قسمت شخم زده، بذر گندم کاشت 

   چند هکتار از زمینش را گندم کاشته است؟
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